

Consultas Realizadas

Licitación 470249 - ADQUISICION DE UTILES DE OFICINA

Consulta 1 - Autorizacion

Consulta	Fecha de Consulta	22-05-2025
Solicitamos respetuosamente a la Convocante a excluir el pedido de autorización de forma a no limitar la participación de oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2025
<p>Aclaraciones sobres la Autorización del Fabricante, Representante y/o Distribuidor:</p> <p>Para Representante de Productos Importados: documento que acredite la representación invocada.</p> <p>Para Distribuidores de Productos Importados: Autorización expedida por el representante para el Paraguay de la marca ofertada, acompañada del documento que acredite la representación invocada.</p> <p>Para Distribuidores de Productos Nacionales: Autorización del fabricante del producto nacional, deberá acompañar el Título y el Registro de la Marca del producto nacional ofertado.</p> <p>Para fabricantes de Productos Nacionales: Título y el Registro de la Marca del producto nacional ofertado.</p> <p>Observaciones: a) En todos los casos, las autorizaciones deberán señalar claramente cuáles son los bienes autorizados con sello y firma del distribuidor. b) Si el Oferente es Fabricante deberá presentar: Documentos que certifiquen, que acrediten que se encuentran registrados como Industria en el Ministerio de Industria y Comercio y Documento que certifiquen o que demuestren poseer la titularidad de la marca que ofertan</p> <p>Para oferentes de los lotes CANON distribuidor oficial de la marca para la Republica del Paraguay, certificado por el fabricante, centro autorizado de Servicios para la Republica del Paraguay, certificado del fabricante.</p> <p>LA MISMA NO RESULTA LIMITANTE NI EXLUYENTE PARA LOS POSIBLES OFERENTES, FAVOR AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC ESTIPULADO Y PUBLICADO POR LA DNCP</p>		

Consulta 2 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	22-05-2025
Solicitamos respetuosamente a la convocante aceptar Catálogos y/o folletos en vez de muestras físicas, ya que al solicitar la presentación en físico de las mismas favorece a los oferentes locales.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2025
<p>La presentación de las muestras en forma fisica serán precisas para verificar el cumplimiento de las especificaciones técnicas, presentación, registros, marcas y procedencias correspondiente o que los mismos no se encuentren deterioradas, al momento de la presentación.</p> <p>El comité de Evaluación verificara las muestras a fin de determinar que los bienes se adecuen a las Especificaciones Técnicas solicitadas, para lo cual, se realizara las siguientes inspecciones: Se verificara que se cumplan con las presentaciones solicitadas, que cumplan con el tipo de material solicitado y que cumplan con las medidas rangos establecido.</p>		

Consulta 3 - Para los lotes 1, 6, 7, 8 y 11. Originalidad

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2025
Solicitamos aclarar si para los lotes mencionados son requeridos toners originales de la misma marca que las impresoras/fotocopiadoras, favor confirmar que nuestra apreciación es correcta. Sugerimos y solicitamos pueda ser incluido este detalle vía adenda. De manera a que las unidades solicitantes puedan tener la garantía de poder recibir insumos originales de la misma marca que el equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2025
SE PROCEDIO A REALIZAR UNA ADENDA PARA LAS MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES		

Consulta 4 - En el Lote 1. Marca requerida/Aclaración (HP/Canon)

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2025
El las especificaciones técnicas, en el titulo del lote 1 menciona "HP LASERJET", pero en la descripción del item requerido mencionan que solicitan toner para "canon image CLASS MF249dw", solicitamos realizar la modificación correspondiente via adenda, para poder definir una sola marca, si es Canon, sugerimos colocar esto en el titulo del lote		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2025
SE PROCEDIO A REALIZAR UNA ADENDA PARA LAS MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES		

Consulta 5 - En el Lote 6, Modelos de toners.

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2025
De acuerdo a la verificación realizada, notamos que los modelos de los toners y sus colores estan incorrectos, por ejemplo, para la serie de modelos PFI 107 en todos los items mencionan MB y esto no es correcto, ademas el color BLACK se repute varias veces, esto tambien pasa con la serie de modelos PFI 120: Sugerimos que se modifica vía adenda los modelos correctos y descripción, qkuedando de la siguiente manera: CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -107 MB BLACK. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -107 BLACK. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -107 CYAN. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -107 MAGENTA. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -107 YELLOW. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -120 MB BLACK. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -120 BLACK. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -120 YELLOW. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -120 MAGENTA. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. CARTUCHO PARA PLOTTER CANON PFI : -120 CYAN. De la misma marca que el equipo. Cotización por unidad. Con lo cual se podrá ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2025
SE PROCEDIO A REALIZAR UNA ADENDA PARA LAS MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES		

Consulta 6 - Para el Lote 7 - Modelo.

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2025
En el ítem 1 del lote 7, no se especifica el modelo de equipo ni modelo del toner, solicitamos incluir el modelo requerido. De manera a ofertar correctamente el modelo de toner correcto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2025
SE PROCEDIO A REALIZAR UNA ADENDA PARA LAS MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES		

Consulta 7 - Para el Lote 8 - Modelos.

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2025
Para el ítem 2 del lote 8, se solicita toner para 2 modelos de impresoras en un mismo ítem, solicitamos modificar y colocar solo un modelo, entendemos que es para la impresora 6030, ya que para la 161/162 ya está solicitado en el ítem 1.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-05-2025
SE PROCEDIO A REALIZAR UNA ADENDA PARA LAS MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES		